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Uddannelse 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
HHX 431 78 
HTX 120 22 
Ved ikke 0 0 
Total 551 - 
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Fysisk og æstetisk undervisningsmiljø 
Spørgsmålene handler om din oplevelse af det fysiske og æstetiske 
undervisningsmiljø på din skole.  Spørgsmålene er formuleret som udsagn, 
og du skal vurdere, hvor enig eller uenig du er i udsagnet. 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 111 20 
Delvist enig 278 50 
Hverken enig eller uenig 85 15 
Delvist uenig 56 10 
Helt uenig 19 3 
Ved ikke 2 0 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 69 13 
Delvist enig 152 28 
Hverken enig eller uenig 188 34 
Delvist uenig 88 16 
Helt uenig 42 8 
Ved ikke 12 2 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,8, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 142 26 
Delvist enig 238 43 
Hverken enig eller uenig 102 19 
Delvist uenig 54 10 
Helt uenig 14 3 
Ved ikke 1 0 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 2,5, spredning: 1,3 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 40 7 
Delvist enig 104 19 
Hverken enig eller uenig 107 19 
Delvist uenig 136 25 
Helt uenig 158 29 
Ved ikke 6 1 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,9, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 193 35 
Delvist enig 196 36 
Hverken enig eller uenig 86 16 
Delvist uenig 50 9 
Helt uenig 25 5 
Ved ikke 1 0 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt uenig 73 13 
Delvist uenig 155 28 
Hverken enig eller uenig 164 30 
Delvist enig 120 22 
Helt enig 37 7 
Ved ikke 2 0 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,3, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 59 11 
Delvist enig 199 36 
Hverken enig eller uenig 149 27 
Delvist uenig 98 18 
Helt uenig 40 7 
Ved ikke 6 1 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,2 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 74 13 
Delvist enig 185 34 
Hverken enig eller uenig 118 21 
Delvist uenig 103 19 
Helt uenig 69 13 
Ved ikke 2 0 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 2,9, spredning: 1,2 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 46 8 
Delvist enig 150 27 
Hverken enig eller uenig 138 25 
Delvist uenig 117 21 
Helt uenig 82 15 
Ved ikke 18 3 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 1,2 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 111 20 
Delvist enig 92 17 
Hverken enig eller uenig 101 18 
Delvist uenig 24 4 
Helt uenig 21 4 
Ved ikke 202 37 
Total 551 - 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Helt enig Delvist enig Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig Helt uenig Ved ikke

Jeg får sikkerhedsinstruktion når jeg skal bruge nye 
værktøjer, maskiner og kemikalier

Valgte periode



13 
 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,1, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 46 8 
Delvist enig 111 20 
Hverken enig eller uenig 250 45 
Delvist uenig 88 16 
Helt uenig 44 8 
Ved ikke 12 2 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 53 10 
Delvist enig 176 32 
Hverken enig eller uenig 207 38 
Delvist uenig 62 11 
Helt uenig 45 8 
Ved ikke 8 1 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 2,7, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 27 5 
Delvist enig 89 16 
Hverken enig eller uenig 202 37 
Delvist uenig 122 22 
Helt uenig 87 16 
Ved ikke 24 4 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,4, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 53 10 
Delvist enig 214 39 
Hverken enig eller uenig 185 34 
Delvist uenig 71 13 
Helt uenig 25 5 
Ved ikke 3 1 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,3, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 62 11 
Delvist enig 196 36 
Hverken enig eller uenig 175 32 
Delvist uenig 77 14 
Helt uenig 34 6 
Ved ikke 7 1 
Total 551 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 0,9 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 85 15 
Delvist enig 264 48 
Hverken enig eller uenig 137 25 
Delvist uenig 47 9 
Helt uenig 15 3 
Ved ikke 3 1 
Total 551 - 
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